
令和７年度 第１回東淀川区区政会議 会議録 

 

１ 日 時  令和７年11月27日（木）午後７時から午後７時35分 

 

２ 場 所  東淀川区役所４階401会議室（WEB併用） 

 

３ 出席者の氏名 

（東淀川区区政会議委員） 

上原 雅子議長、幸田 正人副議長、荒木 美里委員（WEB参加）、生島 篤子委員、 

生島 靖委員、入谷 翔委員（WEB参加）、上田 真知子委員、植原 孝廣委員、 

大野 智子委員（WEB参加）、金本 佳子委員、神吉 康史委員、小菅 洋平委員、 

小栁 環委員、笹川 あいみ委員（WEB参加）、四方 峰人委員、玉山 明子委員、 

茶谷 恵子委員、古川 由美委員、前川 裕美委員、光本 陽子委員、森本 康之委員、 

山口 勇委員 

（東淀川区選出市会議員） 

石川 博紀議員、岩池 きよ議員、森 慶吾議員、ますもと さおり議員 

（大阪府議会議員） 

 笹川 理議員 

（東淀川区役所） 

 武富区長、犬塚副区長、古川総務課長、藤田総合企画担当課長、堀田地域課長、 

大橋安全安心企画担当課長、中野企画調整担当課長、上村窓口サービス課長、 

黒田保健福祉課長、大谷子育て企画担当課長、仲間地域包括ケア推進担当保健主幹、 

大下総務課担当係長、山本総務課係員、久保田総務課係員 

 

４ 委員に意見を求めた事項 

議題（１）議長・副議長の選出について  

（２）その他（報告事項）  

 

５ 議事内容（発言者名及び個々の発言内容） 

〇大下係長 それでは、定刻となりましたので、ただいまより、令和７年度第１回東淀川区区

政会議を開会いたします。 

 委員の皆様におかれましては、ご多忙のところ、ご出席を賜りまして誠にありがとうござい

ます。 



 私は、本日の司会進行を勤めさせていただきます東淀川区役所総務課総合企画担当の大下と

申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

 まず初めに、区長の武富よりごあいさつ申し上げます。" 

〇武富区長 皆さん、こんばんは。いつも大変お世話になっております。区長の武富です。ど

うぞよろしくお願いいたします。 

 本日は平日の夜間に大変お忙しい中、区政会議にご参加いただきまして、本当にありがとう

ございます。また、先日行われました東淀川区創設100周年記念式典にも区政会議の委員の皆

さんには多数ご出席いただきまして、本当にありがとうございました。先ほどございましたよ

うに、本日は、委員改選後、初めての区政会議となります。新たに委員にご就任いただいた皆

様、そして引き続き委員として継続されている委員の皆様、本当にありがとうございます。ま

た２年間よろしくお願いいたします。本日は先ほどご説明もありましたように、本会議とかつ

部会に分かれて意見を多々頂戴したいと思いますので、よろしくお願いいたします。また、来

年は東淀川区の区政の方向性を定めます次期将来ビジョンの策定を控えております。非常に重

要なタイミングとなります。さらに東淀川区を魅力的なまちとなるように、前向きな意見を頂

戴したいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。この間、区政会議の活性化にむ

けまして運営方法等の改善にむけて取組んでいるところでございます。皆様方の協力を是非と

もよろしくお願いいたします。それでは本日も最後までどうぞよろしくお願いいたします。 

〇大下係長 それでは、まず今回委員にご就任いただいた皆様方をご紹介させていただきます。 

 資料２の委員名簿の順にご紹介をさせていただきます。 

 お手数ではございますが、お名前を呼ばれた方は一度ご起立頂けますでしょうか。そのうえ

で、地域名（もしくは公募）とお名前、あと一言あればお願いをいたします。 

 まず、安全・安心・まちづくり部会の皆様です。 

 生島篤子委員。 

〇生島篤子委員 生島篤子でございます。西淡路地域から参りました。普段は保護司をしてお

ります。あと学童にも参加しております。はじめてのことなんですが、何もわかりませんがよ

ろしくお願いいたします。 

〇大下係長 続きまして、生島靖委員。 

〇生島靖委員 生島靖でございます。下新庄地区のほうから参りました。今町会長をさせてい

ただいています。よろしくお願いいたします。 

〇大下係長 続きまして、上田真知子委員。 

〇上田委員 大隅西地域から来ました。小さな地域で５町会しかないんですが、瑞光のほうの

町会長を務めさせていただいています。よろしくお願いいたします。 

〇大下係長 続きまして、植原委員。 



〇植原委員 こんばんは。新庄地区から参りました植原です。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

〇大下係長 続きまして、幸田委員。 

〇幸田委員 豊里南地域から参りました幸田と申します。よろしくお願いいたします。 

〇大下係長 続きまして、小菅委員。 

〇小菅委員 淡路地域活動協議会の小菅です。よろしくお願いいたします。 

〇大下係長 続きまして、茶谷委員。 

〇茶谷委員 茶谷恵子と申します。下新庄地域から参りました。普段は民生の主任児童委員を

させていただいております。どうぞ皆さんよろしくお願いします。 

〇大下係長 続きまして、古川委員。 

〇古川委員 大桐地域から参りました古川由美と申します。地区では町会と体育委員を長くつ

とめさせていただいております。学校施設開放にもバトミントンで参加させていただいており

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇大下係長 続きまして、前川委員。 

〇前川委員 こんばんは。大隅東地域のほうから参りました。地域のほうでは、青少年指導員

のほうと地域のスポーツのほうで卓球とかバレーボールとかをやっています。よろしくお願い

します。 

〇大下係長 続きまして、山口委員。 

〇山口委員 こんばんは。東淡路・柴島地活協の防災リーダーをやっております山口です。よ

ろしくお願いします。 

〇大下係長 続きまして、玉山委員 

〇玉山委員 こんばんは。新庄地域から来させていただきました玉山明子です。地域のほうで

は、上北第１町会で会長のほうをさせていただいております。よろしくお願いします。 

〇大下係長 ありがとうございました。続いて教育・健康・福祉部会の皆様です。上原委員。 

〇上原委員 菅原地活協議会の推薦で今回２期目になります上原です。どうぞよろしくお願い

します。 

〇大下係長 続きまして、金本委員。 

〇金本委員 こんばんは。井高野から来ました金本佳子です。地域活動協議会の副会長と連合

女性部長をやらせていただいています。仕事のほうでは、いきいきのサブチーフという位置に

いてますので、教育のほうで何かお話ができたらなと思います。よろしくお願いします。 

〇大下係長 続きまして、神吉委員。 

〇神吉委員 こんばんは。西淡路地域から参りました。地域では今度民生委員長という形でや

らさせていただきます。初めてですのでさっぱりわかりません。この１期の間に覚えさせてい



ただけたらと思います。よろしくお願いします。 

〇大下係長 続きまして、小栁委員。 

〇小栁委員 こんばんは。豊里地域から参りました小栁と申します。地域では小学校のPTAの

役員などをやっております。よろしくお願いいたします。 

〇大下係長 続きまして、四方委員。 

〇四方委員 こんばんは。公募で応募しました四方と申します。初めてですがよろしくお願い

します。 

〇大下係長 続きまして、光本委員。 

〇光本委員 公募で２期目です。光本と申します。よろしくお願いします。 

〇大下係長 続きまして、森本委員。 

〇森本委員 東井高野地域のほうから推薦をいただきまして委員になりました森本と申します。

普段は井高野中学校のPTA代表、今年で２期目をやっております。一応来期を通して３期は

やっていきたいと思っています。そこに座っていらっしゃる笹川議員と一緒に東淀川区を盛り

上げていきたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

〇大下係長 ありがとうございました。あと本日WEBのほうで参加をいただている委員の方を

順番にご紹介いたしますので、一言自己紹介いただければと思います。いずれも教育・健康・

福祉部会の方になりますが、荒木委員。 

〇荒木委員 はい。公募委員の荒木です。基本的にオンラインでの参加となりますが、どうぞ

よろしくお願いします。 

〇大下係長 続きまして、入谷委員。 

〇入谷委員 豊新地域から来ました入谷翔と言います。普段は放課後等デイサービスで指導員

をやらせていただいています。今日はちょっと参加できなかったんですが、オンラインからで

すがよろしくお願いします。 

〇大下係長 続きまして、大野委員。 

〇大下係長 続きまして、笹川委員。 

〇笹川委員 公募で応募させていただきました笹川あいみです。私もオンラインが多くなるか

もしれないのですが、どうぞよろしくお願いいたします。 

〇大下係長 ありがとうございました。ほか３名の委員の方については欠席のご連絡をいただ

いております。 

 以上25名の委員になりますが、うち地域から21名、公募で４名の委員の方が来ていただいて

おり、このうち、今回新たに委員就任いただいた方については17名おられます。この体制で今

期の区政会議を進めてまいります。よろしくお願いいたします。 

続きまして、本日ご出席の市会議員・府議会議員のご紹介をさせていただきます。 



 まず、市会議員の石川議員。 

〇石川議員 自由民主党の石川博紀です。私は住まいは東淡路で、地域では青少年指導員の校

下代表と区青少年指導員の事務局長をしています。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇大下係長 続きまして、岩池議員。 

〇岩池議員 お疲れ様でございます。私は菅原に住んでおります。大阪維新の会の岩池です。

新しく任で就かれる方、続く方もいらっしゃるということで、いろいろと東淀川区のために夜

遅くまで、本当にお疲れ様でございます。いろいろと参考にさせていただこうと思っています。

よろしくお願いいたします。 

〇大下係長 続きまして、森議員。 

〇森議員 皆さん、こんばんは。公明党の森と申します。地元は豊新でございまして、班長も

させていただいております。よろしくお願いします。 

〇大下係長 ますもと議員、行けますでしょうか。 

〇ますもと議員 すみません、遅れてしまいまして。公務が重なってまして、遅れて申し訳ご

ざいません。市会議員のますもとさおりと申します。しっかり皆様のご意見を頂戴しまして、

区政へとつなげていきたいと思っておりますので、皆様のご意見をいただけたらと思います。

よろしくお願いいたします。 

〇大下係長 続きまして、府議会議員の笹川議員。 

〇笹川議員 こんばんは。大阪府議会議員の笹川です。私たち議員がここに出席させていただ

いている意義というのは、区政委員の皆さんの声をしっかり東淀川区の行政に施策または総合

計画に反映させていただくために僕たちが橋渡しや難しい言葉などがありますので、そのあた

りを翻訳したり、そういったことに助言という立場ではなくて、一緒に東淀川区を良くしてい

きたいという思いで出席させていただいていますので、どうか皆様よろしくお願いいたします。 

〇大下係長 議員の皆様につきましても、よろしくお願いをいたします。 

続きまして、委員改選後、初の区政会議でありますので、区役所職員からも自己紹介をさせ

ていただきます。まず武富区長からお願いいたします。 

〇武富区長 あらためまして、東淀川区長の武富です。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇犬塚副区長 皆さん、こんばんは。委員就任と本日の会議出席、本当にありがとうございま

す。副区長の犬塚と申します。どうぞよろしくお願いします。 

〇藤田課長 総合企画担当課長の藤田です。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇堀田課長 地域課長の堀田と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇中野課長 企画調整担当課長の中野と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇大橋課長 皆さん、こんばんは。安全安心企画担当課長の大橋と申します。防災と防犯と交

通安全を担当しております。どうぞよろしくお願いいたします。 



〇黒田課長 保健福祉課長の黒田でございます。よろしくお願いいたします。 

〇大谷課長 子育て企画担当課長の大谷でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇仲間主幹 こんばんは。地域包括ケア推進担当保健主幹の仲間と言います。どうかよろしく

お願いします。 

〇古川課長 皆さん、こんばんは。いつもお世話になっております。総務課長の古川と申しま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇上村課長 窓口サービス課長の上村と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇大下係長 時間の関係上、他の職員については割愛させていただきます。 

 ここで、本日の定足数の確認をいたします。 

 本日は18名の所属委員にご出席いただいており、出席者数が委員定数の半数以上であります

ので、この会議は有効に成立していることをご報告いたします。 

 ここで、WEBで参加されている委員の確認をいたします。 

 あらためてになりますが、荒木委員、聞こえていますでしょうか。 

〇荒木委員 はい。聞こえています。  

〇大下係長 入谷委員、聞こえてますでしょうか。 

〇入谷委員 はい。聞こえています。 

〇大下係長 笹川委員、聞こえてますでしょうか。 

〇笹川委員 はい。聞こえています。 

〇大下係長 大野委員は、聞こえてますでしょうか。 

（大野委員よりチャットで「聞こえています」の返信あり） 

それでは、確認が取れましたので、本日の会議は、先ほど18名と言いましたが、本会場にて

18名、あとWEBにより４名、あわせて22名の所属委員にご出席いただいており、出席者数が委

員定数25名の半数以上でありますので、この会議は有効に成立していることをご報告いたしま

す。 

 本日の会議の様子については、会議録を後日公表するとともに写真を撮影し、ホームページ

などに掲載させていただくこともございますので、ご了承ください。会議録 (案）ができまし

たら、本日ご発言いただきました委員の皆様に発言内容をご確認いただく予定ですので、ご協

力をよろしくお願いいたします。 

続きまして、本日の議題と資料について、確認させていただきます。 

 お手元の次第をご確認ください。 

 本日の議題としては「議長・副議長の選出について」、それから「その他報告事項」です。 

 以下の資料確認は、この「議事次第」の資料欄を見ながら確認させていただきます。 

 まず、議事次第の裏面が配席図となっております。次に、 



・資料１ 令和８年度東淀川区運営方針（素案） 

・資料２ 東淀川区区政会議委員名簿 

・資料３ 令和７年度東淀川区区政会議ワークショップ用シート 

・資料４ 東淀川区運営方針用語解説・事業説明 

・資料５ 令和７年度東淀川区区政会議スケジュール（案） 

・資料６ 東淀川区創設100周年記念防災・まちづくり講演会チラシ 

・資料７ 第23回東淀川区生活困窮者サポートネット連絡会チラシ 

以上、資料は揃っておりますでしょうか。 

 不足等ありましたらお知らせ下さい。 

 なお、資料１の令和８年度東淀川区運営方針（素案）が本会の後に行う部会の場で皆様にご

意見いただく資料となっております。 

本日、本会、部会ともにタイトな時間割となっていますので、円滑な議事進行にご協力をよ

ろしくお願いします。 

 それでは、議事のほうに入ってまいります。 

 本来議事進行につきましては、議長にお願いしておりますが、今回は新体制となり初めての

区政会議であり、議長・副議長が選出されておりませんので、議題１「議長・副議長の選出」

については事務局が進めさせていただきます。 

〇藤田課長 それでは、私のほうから、失礼して着座にて議事を進めさせていただきます。 

 まず、区政会議の議長、副議長を選出させていただきます。 

 区政会議の根拠規定でございます「区政会議の運営の基本となる事項に関する条例」で、議

長・副議長については、互選により選任するということになっております。 

では、まずは、議長について、どなたか立候補される方はいらっしゃいませんでしょうか。 

 ありがとうございます。 

上原委員が今、立候補されましたが、いかがでしょうか。 

よろしければ拍手をお願いいたします。 

（拍手） 

それでは、本会の議長につきましては、上原委員にお願いしたいと思います。 

続きまして、副議長について、どなたか立候補される方はいらっしゃいませんでしょうか。 

ありがとうございます。 

今、本会の副議長について立候補していただく方なんですけれども。ありがとうございます。 

今、幸田委員のほうから立候補をしていただきましたが、 

〇光本委員 お伺いしていいですか。要は誰が立候補するか事前に話をされているということ

でしょうか。 



〇藤田課長 ご相談はさせていただいているのですけれども。 

〇幸田委員 全然やってもらっても、誰もいなかったら、お願いしますとは聞きましたけれど

も、ここは何も決める場ではないので、スムーズに進めるために、誰もいなかったらお願いし

ます、という形で言われてたんで、誰かおられるんだったら全然譲ります。 

〇光本委員 それは市のほうから、お願いがあったんですか。 

〇幸田委員 そうですよ。それは、誰もいなかったら、やってください。誰もいなかったらお

願いしていいですか、という感じで、ここで決めたら時間をとっちゃうんで、誰かいらっしゃ

るんでしたら、全然構わないですよ。 

〇光本委員 もしよかったら、区のほうからどなたにお願いしたか、お願いされた理由もいろ

いろあると思うんですけれども、お願いされた、この方ならという理由なりをお聞かせいただ

いたらと思います。 

〇藤田課長 継続の方が少なかったので、２期目となる方の中で、ご相談をさせていただいた

ということです。議事を進めさせていただいてよろしいですかね。 

では、副議長につきまして、幸田委員が立候補されましたが、いかがでしょうか。 

（拍手） 

それでは、幸田委員に副議長をお願いしたいと思います。 

では、議長、副議長につきましては、前の席のほうに移動をお願いできますでしょうか。 

一言ずつですね、お二人から一言ずついただければと思います。 

〇上原議長 先ほども地域のことについて言ったんですけれども、菅原地活から委員となった

上原です。就職したことをきっかけに、東淀川区に住み始めて30年。その中で子育てしながら

過ごしていく中で、子どもが住んでよかった、住みたいまち、そしてこれからも、大人になっ

ても地域に住み続けるために、何か今の子育てのできる環境を整えていきたいという思いで１

期目をさせていただきました。２期目に入り、会議の内容が円滑に、かつ皆さんの意見が吸い

上げられて、区政に活かせられるような会議づくりにしたいと思いますので、皆さんのお力添

えが必要になってくると思いますので、力不足とは思いますが、どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

〇幸田副議長 副議長になりました幸田と申します。豊里南地活協から来させていただいてお

ります。僕も今期で２期目になりますので、１期目は何もわからないまま、２年させていただ

いたので、今日はじめて来られている方とそんなに変わりませんので、少し２年長くさせてい

ただいているので、そういったところで、何かわからないことがあれば、補足とかをさせてい

ただければと思いますので、またみなさん、よろしくお願いいたします。 

〇藤田課長 ありがとうございます。それでは、ここからの進行につきましては、ただいま議

長に就任いただきました上原議長のほうにお願いいたします。よろしくお願いいたします。 



〇上原議長 それでは、このあと、その他報告事項に入ってまいります。 

 区役所よりご説明をお願いします。" 

〇藤田課長 では私のほうから、本日の議題となっています資料１の令和８年度運営方針（素

案）について、少し補足説明をいたします。表紙の右肩に、※印で注釈を入れているんですけ

れども、８年度の事業や予算につきましては、現在調整中でありますので、こちらに記載の中

身については、あくまで現時点での区としての素案という形になっています。今後、変動する

可能性がございますので、その旨お伝えをさせていただきます。それで本日から新体制でです

ね、新しい方は今回はじめて資料をご覧になるんですけれども、従来から少し改善をしている

部分があります。新規の事業や取組、また拡充を考えているものには、「新規」や「拡充」と

いう形で記載を入れています。それからこれまでの区政会議でいただいたご意見について、意

見を踏まえて修正した部分ですとか、意見に沿った内容となっている部分については、資料の

中に「区政会議意見」と分かるように記載を入れています。それから、これは大阪市全体での

用語変更ですけれども、これまで「アウトカム指標」という言い方をしていたんですが、「評

価指標」という言い方に変わっています。それぞれのページの左下のほうに「評価指標」とい

う欄がございます。また、この後も部会の進行についても、少し見直しをさせていただいてお

ります。出席いただいた皆様から、公平にご意見をいただきたいという趣旨から、ワーク

ショップの後で、お一人ずつ順番にご発言をいただければと考えております。本日初回ですの

で、感想ですとか疑問点とか、どういったことでも構いませんので、後ほど部会の際に段取り

の説明をさせていただきますのでお願いいたします。それから資料５としまして、７年度のス

ケジュール案をお配りしています。１枚物で横書きのスケジュールというものをお配りしてい

ます。簡単に今後の流れについてご説明します。中ほどの11月のところの一番下に令和８年度

運営方針（素案）と書いているあたりです。この後の部会でこの素案について、ご意見を頂戴

しまして、それに対して、本日時間が限られておりますので後日、区としての対応について回

答をいたします。ご意見を踏まえまして運営方針の案を作成し、次回、２月下旬頃を想定して

おりますけれども区政会議でまたご報告をさせていただきます。次回もできましたら本日同様、

本会・部会を同日開催で出来ればと思っているところです。ご意見を踏まえまして、さらに整

えまして、４月に運営方針が確定するというのが基本的な流れになっています。また、これ以

外に今企画中のものですけれども、次期将来ビジョンに向けて、来年度区政会議でお諮りする

ことになるんですけれども、まずは皆さんが日頃感じておられることとか、改善のアイデアな

どをですね、いろいろとざっくばらんにお聞きする場を、勉強会という形で設けられたらと、

１月の中旬頃でできればと思っているところです。お気軽にご参加いただけたらと思います。

私からの報告は以上です。 

〇上原議長 ありがとうございました。 



 それでは、ご出席の議員の皆様よりご助言などございましたら、お願いできますでしょうか。 

 石川議員、よろしくお願いします。 

〇石川議員 市会議員の石川です。令和８年度も固まりつつあるところだと思うんですけれど

も、今、市のほうで新たに市役所庁舎の建て替えの話が出てきましたけれども、当初は10区が

候補になる中で、東淀川区役所は３番目の最後のグループに名前がのったところなんですが、

区民センターがない、他の区はあるんですけれども、東淀川区にあって、庁舎の建て替えが、

今雨漏りもしたりするんですけれども、建て替える順番が区できちっとまとまったところから

進めるということで話ができあがりつつあるところで、東淀川区は皆さんご存じのように、斜

め向かいに区民センターを当初は建てる予定だった土地があったりする中で、是非区民皆様の

機運を高めていくためにも、またこうしたところに、区役所庁舎、区民センターの機能も備え

た区役所庁舎の建替えについて入れてほしいなというところですけれども区役所から何かあれ

ばお願いします。 

〇上原議長 石川議員、ご意見ありがとうございます。何か区役所の方から、ご意見をいただ

けたらありがたいのですが。 

〇古川課長 総務課長の古川です。石川議員、ご意見ありがとうございます。今おっしゃられ

たように大阪市のホームページ上でですね、10区古い庁舎がありまして、第３グループという

ことで、本庁舎、分区の昭和49年の時に建てられましたので、50年ぐらい経ったところです。

ただ他にも60年を超えるような区がありまして、一応順番にとは言われておりますけれども、

区役所としても、区民センターのない区というのは承知をしておりますので、予算が結構かか

るということだと思いますし、やはり一つの建物を作っていくためには、構想をしっかりと

練って設計という流れになるかと思いますので、またご意見を頂戴しながら進めていけたらと

思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

〇上原議長 ありがとうございます。石川議員。 

〇石川議員 話が早くまとまったところからと聞いてます。是非皆さんと共有いただけたらと

思います。 

〇上原議長 情報提供、ありがとうございます。他の議員の皆さんからご意見等ありませんで

しょうか。 

 ありがとうございます。 

 それでは、本日の議事は以上です。ここからは進行を事務局にお渡しいたします。 

〇大下係長 上原議長、ありがとうございました。 

 委員の皆様もありがとうございました。 

 最後に区役所からお知らせがあります。担当のほうからご紹介させていただきます。 

〇中野課長 それでは私、企画調整担当課長の中野のほうから、ご案内させていただきます。



着座にて失礼いたします。お配りしております東淀川区創設100周年記念防災・まちづくり講

演会というチラシがございまして、こちらのほうですね、12月６日、土曜日の10時から大阪経

済大学のほうで開催させていただきます。今回、防災とまちづくりをテーマに著名な先生から

ご講演をいただきます。お二方の先生より地域防災あるいは住民主体のまちづくりといった

テーマでご講演をいただきまして、最後にお二方の対談ということで企画をしてございます。 

ご興味のおありの方は是非とも、ご参加くださいますようお願いいたします。また、ご家族で

すとかご近所の方とお誘い合わせの上、参加いただければありがたいと思います。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

〇大下係長 あと、資料７として、第23回東淀川区生活困窮者サポートネット連絡会のチラシ

も配付させていただいております。来年の１月23日、金曜日の開催になります。裏面が申込書

になっておりますので、あわせて周知をさせていただきます。 

それでは、これをもちまして区政会議本会を閉会いたします。皆様ありがとうございました。 


